



CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI SLATINA

str. M. Kogălniceanu nr. 1, Slatina, Olt, 230080, tel. 0249/439377; 439233 fax: 0249/439336

Proces-verbal

Încheiat azi 25 octombrie 2012, în ședința extraordinară a Consiliului Local al Municipiului Slatina convocată în baza Dispoziției Primarului nr. 721/19.10.2012.

Sunt prezenți un număr de 19 consilieri locali, lipsând motivat d-nii consilieri locali Brătoi Sorin Cristian și Tomireanu Maria-Cristina.

La ședință participă d-nul Darius-Bogdan Vălcov Primarul municipiului Slatina, d-nul Prina Minel Florin în calitate de viceprimar, directori ai direcțiilor și serviciilor publice, consilieri cabinet Primar, reprezentanți mass-media.

Lucrările ședinței extraordinare sunt conduse de d-ra Stana Andronia Luana Mihaela, desemnat președinte de ședință prin Hotărârea nr. 93/11.10.2012.

În continuare se supune spre aprobare borderoul ordinii de zi în care sunt înscrise cele 21 proiecte de hotărâre, fiind aprobat cu un număr de 18 voturi „pentru”, precum și o abținere exprimată de d-nul consilier local Crăciunică Dumitru Mugurel, care obiectează faptul că proiectele de hotărâre referitoare la rectificările de buget, alocări sume de bani să se discute separat în ședințe ale consiliului local și nu împreună cu alte proiecte de hotărâre.

D-ra Stana Andronia Luana Mihaela - supune spre aprobare procesul verbal al ședinței anterioare, fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru”.

Ședința are următoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre referitor la: repartizare locuință pentru tineri, destinată închirierii situată în Slatina, str. Armoniei, nr. 4, bl. 4, sc. A, ap. 8.
2. Proiect de hotărâre referitor la: modificare Plan de ocupare a funcțiilor publice din cadrul aparatului de specialitate al Primarului municipiului Slatina pentru anul 2012.
3. Proiect de hotărâre referitor la: înființarea unei comisii având ca scop verificarea prețului apei furnizate în Municipiul Slatina.
4. Proiect de hotărâre referitor la: prelungire contracte de închiriere pentru imobilul situat în Slatina, Aleea Bradului, bloc G2.
5. Proiect de hotărâre referitor la: aprobare Plan de ocupare a funcțiilor publice pentru Serviciul Public Comunitar Local de Evidență a Persoanelor din subordinea Consiliului Local al Municipiului Slatina, pentru anul 2012.
6. Proiect de hotărâre referitor la aprobare: „aprobare rectificare Buget local de venituri și cheltuieli pe anul 2012; rectificare program obiective de investiții finanțate din bugetul local; rectificare program de reparatii la unitatile de învățământ cu finanțare din bugetul local; programul de reparatii, intretinere și procurare obiecte de inventar autorități publice pe anul 2012 cu finanțare din bugetul local; rectificare lista de dotări pe anul 2012.
7. Proiect de hotărâre referitor: aprobare diminuare credite repartizate pe anul 2012 din Buget Local pentru Direcția Protecție și Asistență Socială.
8. Proiect de hotărâre referitor la: aprobare modificare și completare HCL nr. 19/ 25.07.2012.
9. Proiect de hotărâre referitor la: aprobare suplimentare credite repartizate Serviciului Voluntar pentru Situații de Urgență.
10. Proiect de hotărâre referitor la: aprobare suplimentare credite repartizate Serviciului Public Comunitar Local de Evidență a Persoanelor.
11. Proiect de hotărâre referitor la: modificarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Slatina nr. 119/29.10.2012, referitor la numire comisie și organizare examen de atestare a administratorilor asociațiilor de proprietari.
12. Proiect de hotărâre referitor la: modificare poziția nr. 172 din anexa nr. 1 la Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Slatina nr. 151/05.06.2012, referitoare la aprobarea premiei câștigătorilor „Slatina Oraș Verde – Oraș Curat”.

13. Proiect de hotărâre referitor la : includerea în inventarul bunurilor ce aparțin domeniului privat al municipiului Slatina, a unor imobile – terenuri, situate în municipiul Slatina, strada Primăverii și strada Ec. Teodoroiu .

14. Proiect de hotărâre referitor la : concesionarea fără licitație publică, către S.C. Gimar Lux S.R.L., a terenului în suprafață de 38,12 mp, ce aparține domeniului privat al municipiului Slatina, situat în Slatina, strada Primăverii, adiacent blocului PM1, sc. C și D .

15. Proiect de hotărâre referitor la : aprobarea rectificării Bugetului Instituțiilor Publice și activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii pentru anul 2012 .

16. Proiect de hotărâre referitor la : aprobare executie bugetara trimestriala aferenta bugetelor aprobate la nivelul U.A.T. Municipiul Slatina pentru anul 2012 .

17. Proiect de hotărâre referitor la : rectificare credite bugetare repartizate Direcției Administrarea Străzilor și Iluminatului Public pentru anul 2012 .

18. Proiect de hotărâre referitor la : majorare credite bugetare repartizate Clubului Sportiv Municipal Slatina pentru anul 2012 .

19. Proiect de hotărâre referitor la : aprobare diminuare credite repartizate pe anul 2012 din Buget Local pentru Directia Protectie si Asistenta Sociala .

20. Proiect de hotărâre referitor la : aprobarea proiectelor cu finanțare nerambursabilă de la bugetul local al municipiului Slatina pentru activități de interes local, pe anul 2012.

21. Proiect de hotărâre referitor la : stabilire reglementari referitoare la regimul de acces, circulație, staționare și parcare pe Str. Crisan, tronsonul cuprins între Str. Primăverii și str. Cireașov, pentru microbuze și autobuze care sunt destinate transportului de calatori.

D-ra Mihaela Stana –prezintă primul proiect de hotărâre referitor la :’’ repartizare locuință pentru tineri , destinată închirierii situată în Slatina , str. Armoniei , nr. 4 , bl. 4 , sc. A , ap.8 precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții pe marginea acestuia astfel că îl supune spre aprobare fiind aprobat cu unanimitate de voturi ,,pentru’’ ,astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.94/25.10.2012.

D-ra Mihaela Stana –prezintă cel de-al doilea proiect de hotărâre referitor la : modificare Plan de ocupare a funcțiilor publice din cadrul aparatului de specialitate al Primarului municipiului Slatina pentru anul 2012 ”.

D-nul Crăciunică Dumitru Mugurel - constată că numărul de posturi existent din cadrul aparatului de specialitate al Primarului este de 268 funcții din care 70 sunt polițiști locali ,iar restul sunt de șef birou, șef serviciu, auditor , inspector, consilier juridic, considerând că numărul de polițiști ar trebui să fie mai mare având în vedere importanța și complexitatea activității acestora.

D-nul Primar - precizează că acest număr de funcții publice este permis conform Legii Finanțelor Publice.

D-ra Mihaela Stana- constată că nu se mai înregistrează alte păreri, observații, intervenții, astfel că supune proiectul spre aprobare, fiind aprobat cu un număr de 18 voturi ,,pentru’’ precum și o abținere exprimată de d-nul consilier local Crăciunică Dumitru Mugurel, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.95/25.10.2012.

D-ra Mihaela Stana –prezintă cel de-al treilea proiect de hotărâre referitor la :’’ înființarea unei comisii având ca scop verificarea prețului apei furnizate în Municipiul Slatina’’.

D-nul Albotă Emil Florin - formulează trei amendamente la acest proiect de hotărâre ,respectiv:

1. Durata funcționării comisiei să fie mărită de la 30 de zile la 60 de zile.

2. Atribuțiile acestei comisii să cuprindă și verificarea calității apei potabile furnizate către consumatori în ultimii 4 ani, pe baza buletinelor de analiză puse la dispoziție de Compania de Apă Olt.

3. Comisia să verifice tarifele practicate de către concesionarii serviciilor publice de administrare a domeniului public și privat.

D-nul Oproiu Ionel Emanuel – este de acord cu domnul consilier Albotă Emil, susținând că este necesară efectuarea unei analize de către Direcția de Sănătate Publică a apei potabile furnizate în ultimii 4 ani.

D-nul Crăciunică Dumitru Mugurel – solicită lămuriri cu privire la activitatea Companiei de Apă, aspect solicitat și de d-nul Albotă Emil Florin care completează faptul că trebuie să se analizeze și profitul realizat de către această societate.

D-nul Primar – arată că societatea are capital integral public, acționare fiind autoritățile locale membre.

Cu privire la primul amendament formulat de d-nul consilier local Albotă Emil , domnul primar apreciază că termenul de 30 de zile este suficient pentru comisie de a-și îndeplini atribuțiile, considerând că celelalte două

amendamente nu sunt întemeiate, în continuare insistând asupra aspectului că apa furnizată către populație este potabilă.

D-ra Mihaela Stana - supune spre aprobare primul amendament formulat, cu privire la mărirea termenului pentru a-și îndeplini comisia atribuțiile, de la 30 de zile la 60 de zile, înregistrându-se 3 voturi „pentru”, 3 abțineri, 13 voturi împotriva, astfel că primul amendament este RESPINS.

D-ra Mihaela Stana- supune spre aprobare cel de-al doilea amendament formulat, cu privire la, „Atribuțiile acestei comisii să cuprindă și verificarea calității apei potabile pe o perioadă de 4 ani în urmă” înregistrându-se 18 voturi „pentru”, precum și o abținere exprimată de d-nul consilier local Bircea Cristian, astfel că amendamentul este APROBAT.

D-ra Mihaela Stana- supune spre aprobare cel de-al treilea amendament formulat, respectiv, „Comisia să verifice tarifele practicate de către concesionarii serviciilor publice de administrare a domeniului public și privat”, amendament aprobat cu majoritate de voturi.

Președintele de ședință – solicită să se facă propuneri pentru desemnarea consilierilor locali care vor face parte din comisia care are ca scop verificarea prețului apei furnizate în Municipiul Slatina.

D-nul Petre Ginel - propune pe d-nul consilier local Vătraș Ion.

D-nul Bircea Cristian - propune pe d-nul consilier local Bădescu Virgil.

D-nul Prina Minel - propune pe d-na consilier local Matei Mariana.

D-ra Mihaela Stana –propune pe d-nii consilieri locali Albotă Emil Florin și Oproiu Ionel Emanuel, însă aceștia refuză această calitate.

Întrucât proiectul de hotărâre cuprinde un număr de 5 consilieri care să facă parte din această comisie, însă datorită faptului că s-au formulat doar 3 propuneri, se impune formularea unui amendament cu privire la componența acestei comisii, amendament care este aprobat.

D-ra Mihaela Stana – supune la vot fiecare propunere în parte privind componența comisiei conform propunerilor formulate; fiecare propunere este aprobată cu unanimitate de voturi, comisia urmând să fie formată din : domnii consilieri Vătraș Ion și Bădescu Virgil și doamna consilier Matei Mariana.

D-ra Mihaela Stana - constată că nu se mai înregistrează alte păreri, observații, intervenții, astfel că supune la vot proiectul de hotărâre în ansamblul său, fiind aprobat cu un număr de 18 voturi „pentru” precum și o abținere exprimată de d-na consilier local Ana Anghel, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.96/25.10.2012.

D-ra Mihaela Stana –prezintă cel de-al patrulea proiect de hotărâre referitor la : ”prelungire contracte de închiriere pentru imobilul situat în Slatina, Aleea Bradului, bloc G2”, precizând că și acest proiect de hotărâre ca și precedentele a fost la mape, nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții pe marginea acestuia astfel că îl supune spre aprobare fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru”, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.97/25.10.2012

D-ra Mihaela Stana –prezintă cel de-al cincilea proiect de hotărâre referitor la : ”aprobare Plan de ocupare a funcțiilor publice pentru Serviciul Public Comunitar Local de Evidență a Persoanelor din subordinea Consiliului Local al Municipiului Slatina, pentru anul 2012” precizând că și acest proiect de hotărâre ca și precedentele a fost la mape, nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții pe marginea acestuia astfel că îl supune spre aprobare fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru”, devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.98/25.10.2012

D-ra Mihaela Stana –prezintă cel de-al șaselea proiect de hotărâre referitor la : „aprobare rectificare Buget local de venituri și cheltuieli pe anul 2012; rectificare program obiective de investiții finanțate din bugetul local ; rectificare program de reparatii la unitatile de invatamant cu finantare din bugetul local; programul de reparatii, intretinere si procurare obiecte de inventar autoritati publice pe anul 2012 cu finantare din bugetul local ; rectificare lista de dotari pe anul 2012 , precizând că și acest proiect de hotărâre ca și precedentele a fost la mape, nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții pe marginea acestuia, proiectul este supus spre aprobare, fiind aprobat cu un număr de 17 voturi „pentru” precum și două abțineri exprimate de d-nii consilieri locali Oproiu Ionel-Emanuel și Albotă Emil Florin, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.99/25.10.2012

D-ra Mihaela Stana –prezintă cel de-al șaptelea proiect de hotărâre referitor la : ”aprobare diminuare credite repartizate pe anul 2012 din Buget Local pentru Directia Protectie si Asistenta Sociala ”, precizând că proiectul de hotărâre ca și precedentele a fost la mape, nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții

pe marginea acestuia, astfel că îl supune spre aprobare, fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru” astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.100/25.10.2012.

D-ra Mihaela Stana –prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.8 pe ordinea de zi referitor la : „aprobare modificare și completare HCL nr.19/ 25.07.2012 ” ,precizând că și acest proiect de hotărâre ca și precedentele a fost la mape, nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții pe marginea acestuia astfel că îl supune spre aprobare, fiind aprobat cu un număr de 15 voturi „pentru” precum și patru abțineri exprimate de d-nii consilieri locali: Oproiu Ionel-Emanuel, Albotă Emil Florin, Ana Anghel, Bîi Florin, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.101/25.10.2012.

D-ra Mihaela Stana –prezintă cel de-al nouălea proiect de hotărâre referitor la :” aprobare suplimentare credite repartizate Serviciului Voluntar pentru Situații de Urgență”.

D-nul Oproiu Ionel Emanuel -întreabă ce fel de activitate prestează firma, Electromagnetica SA Indeco SRL.

D-nul Veria Adrian - în calitate de Șef al Serviciului Voluntar de Situații de Urgență precizează că această societate are ca obiect de activitate - programe pentru contabilitate.

D-ra Mihaela Stana- constată că nu se mai înregistrează alte păreri, observații, intervenții, astfel că supune proiectul de hotărâre, fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru” astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.102/25.10.2012.

D-ra Mihaela Stana – prezintă cel de-al zecelea proiect de hotărâre referitor la :” aprobare suplimentare credite repartizate Serviciului Public Comunitar Local de Evidență a Persoanelor ”.

D-nii consilieri locali Crăciunică Dumitru Mugurel și Oproiu Ionel Emanuel –solicită lămuriri cu privire la acest proiect de hotărâre, lămuririle fiindu-i oferite de către d-ra Săulescu Mihaela, din partea Serviciului Public Comunitar Local de Evidență a Persoanelor, care precizează că este vorba de o persoană care a revenit pe post după efectuarea concediului legal de creștere a copilului.

D-ra Mihaela Stana- constată că nu se mai înregistrează alte păreri, observații, intervenții, astfel că supune proiectul de hotărâre , fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru” astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.103/25.10.2012.

D-ra Mihaela Stana – prezintă cel de-al unsprezecelea proiect de hotărâre referitor la :”modificarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Slatina nr.119/29.10.2012, referitor la numire comisie și organizare examen de atestare a administratorilor asociațiilor de proprietari ”precizând că și acest proiect de hotărâre ca și precedentele a fost la mape, nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții pe marginea acestuia astfel că îl supune spre aprobare, fiind aprobat cu un număr de 18 voturi „pentru” ,precum și o abținere exprimată de d-ra Mihaela Stana, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.104/25.10.2012

D-ra Mihaela Stana –prezintă cel de-al doisprezecelea proiect de hotărâre referitor la :” modificare poziția nr. 172 din anexa nr. 1 la Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Slatina nr. 151/05.06.2012, referitoare la aprobarea premiei câștigătorilor ”Slatina Oraș Verde – Oraș Curat precizând că și acest proiect de hotărâre ca și precedentele a fost la mape, nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții pe marginea acestuia astfel că îl supune spre aprobare fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru” , astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.105/25.10.2012.

D-ra Mihaela Stana –prezintă cel de-al treisprezecelea proiect de hotărâre referitor la :” includerea în inventarul bunurilor ce aparțin domeniului privat al municipiului Slatina, a unor imobile – terenuri, situate în municipiul Slatina, strada Primăverii și strada Ec. Teodoroiu ”

D-nul Crăciunică Dumitru-Mugurel-face unele precizări cu privire la scanarea proiectelor de hotărâre,a planurilor cadastrale.

D-ra Mihaela Stana- constată că nu se mai înregistrează alte păreri, observații, intervenții, astfel că supune proiectul de hotărâre , fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru” astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.106/25.10.2012.

D-ra Mihaela Stana –prezintă cel de-al paisprezecelea proiect de hotărâre referitor la : „concesionarea fără licitație publică, către S.C. Gimar Lux S.R.L., a terenului în suprafață de 38,12 mp, ce aparține domeniului privat al municipiului Slatina, situat în Slatina, strada Primăverii, adiacent blocului PM1, sc. C și D ”, precizând că și acest proiect de hotărâre ca și precedentele a fost la mape,nu s-au înregistrat obiecțiuni,intervenții pe marginea acestuia astfel că îl supune spre aprobare fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru” ,astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.107/25.10.2012

D-ra Mihaela Stana –prezintă cel de-al cinsprezecelea proiect de hotărâre referitor la :” aprobarea rectificării Bugetului Instituțiilor Publice și activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii pentru anul 2012 ”, precizând că și acest proiect de hotărâre ca și precedentele a fost la mape,nu s-au înregistrat obiecțiuni,intervenții pe marginea acestuia astfel că îl supune spre aprobare fiind aprobat cu un număr de 16 voturi,„pentru”,precum și trei abțineri exprimate de d-nii consilieri locali Crăciunică Dumitru Mugurel, Floricu Sorin, Bît Florin , astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.108/25.10.2012.

D-ra Mihaela Stana –prezintă cel de-al șaisprezecelea proiect de hotărâre referitor la : „aprobare executie bugetara trimestriala aferenta bugetelor aprobate la nivelul U.A.T.Municipiul Slatina pentru anul 2012 ”, precizând că și acest proiect de hotărâre ca și precedentele a fost la mape,nu s-au înregistrat obiecțiuni ,intervenții pe marginea acestuia astfel că îl supune spre aprobare fiind aprobat cu un număr de 16 voturi,„pentru”,precum și trei abțineri exprimate de d-nii consilieri locali Crăciunică Dumitru Mugurel,Floricu Sorin,Bît Florin , astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.109/25.10.2012.

D-ra Mihaela Stana –prezintă proiectul de hotărâre aflat la nr.17 pe ordinea de zi, referitor la :” rectificare credite bugetare repartizate Direcției Administrarea Străzilor și Iluminatului Public pentru anul 2012 ”

D-nul Albotă Emil Florin - solicită indicatorii tehnico-economici care au stat la baza acestui proiect de hotărâre.

D-nul Oproiu Ionel Emanuel - arată că în referat se expune rectificarea bugetară, dar nu se spune pentru ce obiective.

D-nul Primar – precizează faptul că această rectificare bugetară vizează alocarea unor sume necesare măsurătorilor cadastrale a străzilor din municipiul Slatina.

D-nul Murguleț Daniel- din partea Direcției Adminstrarea Străzilor și Iluminatului Public precizează că, există o listă cu 22 de străzi care cuprinde programul de reabilitare, extindere și asfaltare, urmând ca această listă să fie prezentată la ședința următoare.

D-ra Mihaela Stana- constată că nu se mai înregistrează alte păreri,observații,iniervenții,astfel că supune proiectul de hotărâre , fiind aprobat cu un număr de 14 voturi „pentru”precum și un număr de 5 abțineri exprimate de d-nii consilieri locali Crăciunică Dumitru Mugurel, Floricu Sorin, Bît Florin, Oproiu Ionel Emanuel și Albotă Emil Florin, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.110/25.10.2012.

D-ra Mihaela Stana –prezintă cel de-al optsprezecelea proiect de hotărâre referitor la :” majorare credite bugetare repartizate Clubului Sportiv Municipal Slatina pentru anul 2012 ., precizând că și acest proiect de hotărâre ca și precedentele a fost la mape,nu s-au înregistrat obiecțiuni,intervenții pe marginea acestuia astfel că îl supune spre aprobare fiind aprobat cu un număr de 18 voturi „pentru” ,precum și o abținere exprimată de Ana Anghel , astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.111/25.10.2012.

D-ra Mihaela Stana –prezintă cel de-al nouasprezecelea proiect de hotărâre referitor la :” aprobare diminuare credite repartizate pe anul 2012 din Buget Local pentru Directia Protectie si Asistenta Sociala ” precizând că și acest proiect de hotărâre ca și precedentele a fost la mape,nu s-au înregistrat obiecțiuni,intervenții pe marginea acestuia astfel că îl supune spre aprobare fiind aprobat cu un număr de 18 voturi „pentru” ,precum și o abținere exprimată de Crăciunică Dumitru Mugurel ,astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.112/25.10.2012.

D-ra Mihaela Stana –prezintă cel de-al douăzecilea proiect de hotărâre referitor la :’’ aprobarea proiectelor cu finanțare nerambursabilă de la bugetul local al municipiului Slatina pentru activități de interes local, pe anul 2012’’.

D-ra Mihaela Stana- constată că nu se mai înregistrează alte păreri,observații,intervenții,astfel că supune proiectul de hotărâre , fiind aprobat cu unanimitate de voturi ,,pentru’’ astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.113/25.10.2012.

D-ra Mihaela Stana –prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.21 pe ordinea de zi, referitor la:’’ stabilire reglementari referitoare la regimul de acces, circulație, staționare și parcare pe Str.Crisan tronsonul cuprins între Str.Primăverii și str.Cireșov , pentru microbuze și autobuze care sunt destinate transportului de calatori ’’precizând că și acest proiect de hotărâre ca și precedentele a fost la mape,nu s-au înregistrat obiecțiuni,intervenții pe marginea acestuia astfel că îl supune spre aprobare fiind aprobat cu un număr de 17 voturi ,,pentru’’ ,precum și două abțineri exprimate de d-nii consilieri locali Bircea Cristian și Bădescu Virgil ,astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.114/25.10.2012.

D-ra Mihaela Stana –întrucât ședința este extraordinară, nefiind punct pe ordinea de zi de întrebări,interpelări, declară închise lucrările ședinței din data de 25 octombrie 2012.

**Președinte,
Luana Androna Mihaela STANA**



**Secretar,
Mihai Ion IDITA**

**Intocmit
Inspector,
Mihaela Smarandă**